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绵阳市社科联参加“三下乡”活动送科普知识到羌乡
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【党的建设】

绵阳市社科联学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神。市社科联高度重视习近平总书记来川视察重要讲话精神的宣传贯彻，分别于2月22日、3月1日、3月9日、3月14日在全体干部职工会议、党员大会、党组中心组学习（扩大）会、市社科联七届三次理事会和社区主题党课上多种形式进行专题传达学习贯彻。市社科联党组书记、主席何季德指出，要把学习习近平总书记来川视察重要讲话精神与学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来，与学习习近平总书记对四川工作系列重要指示结合起来，特别要准确把握习总书记对绵阳工作所提出的要求。充分发挥社科界先进思想的倡导者、学术研究的开拓者、社会风尚的引领者、党执政的坚定支持者的优势，在学习习近平总书记来川视察重要讲话精神上先行一步，在认识上深入一层，务求原原本本、原汁原味，务求认真刻苦、学深悟透，务求学以致用、学以促用，真正把习近平总书记来川视察重要讲话精神读懂弄通做实，让习总书记、党中央对绵阳的关怀深入人心。积极撰写理论文章，主动组织、参与相关讲坛（论坛、研讨会）、社科普及活动等，通过多种形式和途径，深入到机关、企业、农村、学校、社区、网络，让习近平总书记来川视察重要讲话精神真正被广大干部群众所理解和接受，成为推动绵阳各项建设的强大思想武器。

绵阳市社科联开展“主题党日”及走基层调研慰问活动。1月31日-2月1日，市政协副主席、农工党绵阳主委沈其霖带领市社科联党组书记、主席何季德等一行深入结对帮扶点平武县土城藏族乡独木村，开展结对帮扶送温暖慰问，为困难群众送去党委政府的关怀和新春美好祝福，并主持召开精准扶贫推进会和返乡成功人士助力脱贫攻坚座谈会，共谋2018年脱贫大计。2月9日，市社科联机关党支部全体党员在党组书记、主席何季德带领下，到联系社区汉仙桥社区开展主题党日活动，看望慰问了10户困难群众。3月14日，市社科联全体干部职工到仙海区沉抗镇开展“绿化植树 卫生清理”为主题的志愿者服务活动暨主题党日活动，一起植树近30棵，并沿路清理垃圾。3月25-26日，市政协副主席、农工党绵阳市委沈其霖到平武县土城藏族乡独木村宣讲习近平总书记来川视察重要讲话精神，市社科联党组书记、主席何季德等共50余人参加了宣讲会。会后，沈其霖一行先后实地察看了独木村正在规划筹建的村级综合文化中心、中药材初加工生产基地以及菌种生产基地，要求乡村两级干部要明确目标、细化任务，挂图作战，临阵指挥，倒排工期，顺排进度，定期督察，确保各项规划项目按期完成。

绵阳市社科联党组召开2017年度领导班子民主生活会。1月25日，中共绵阳市社科联党组在机关会议室召开2017年度领导班子民主生活会。班子成员何季德、魏富祥、曹智、车韵飞参加了会议。会议由党组书记何季德主持。市委第四巡察组副组长赵跃淋表示，市社科联领导班子民主生活会效果很好、准备很充分、程序规范、主题鲜明、剖析深刻、坦诚真挚，有辣味、有温度。市纪委派驻市委宣传部纪检组组长姜涛充分肯定了这次民主生活会取得的成效，要求市社科联在将来的工作中政治站位要高、政治嗅觉要灵敏、政治纪律要严、政治思考要深、工作作风要实、规章制度要细，要发挥好“收音机”“扩音器”的作用。
【社科动态】

绵阳市第十六次社会科学优秀科研成果评奖申报工作启动。1月26日，绵阳市社科联发布“关于做好绵阳市第十六次社会科学优秀科研成果评奖申报工作的通知”，征集我市行政区域内的作者在2016年1月1日至2017年12月31日内完成的相关社会科学研究成果。申报截止日期为4月20日。
绵阳市社科联召开七届三次理事会。3月9日，市社科联召开七届三次理事会，回顾总结2017年哲学社会科学工作，安排部署2018年工作。市社科联党组书记、主席何季德向大会报告了一年来的工作。会议要求，全市社会科学界要牢牢把握政治方向，深入学习贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记来川视察总要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚持马克思主义在哲学社会科学领域的指导地位，坚持以人民为中心，以问题为导向，传播正能量。要坚定以习近平新时代特色社会主义思想统领社科工作，扎实开展重大理论和现实问题研究，促进成果转化，为国家科技城建设和绵阳经济社会发展提供思想理论支撑。要立足于人民对美好生活的向往和对精神生活的需求，深入开展社会科学普及，不断提升市民人文素养。会议还组织社科界专题学习了习近平总书记来川视察重要讲话精神并通过了部分理事（常务理事）调整名单。市社科联七届理事会正副主席、常务理事、理事、秘书长、副秘书长，省、市社科（重点）研究、普及基地、高校人文社科院系等社科组织负责人参加了会议。 

四川岐伯文化研究中心在四川中医药高等专科学校授牌成立。3月15日下午，四川岐伯文化研究中心在四川中医药高等专科学校授牌成立。市社科联党组书记、主席何季德、副主席车韵飞、盐亭县县委常委、宣传部长祝润明出席了授牌仪式。何季德在讲话中强调，在高校设立文化研究中心意义重大，既是高校文化传承的职能体现，更是推动学科建设、智库建设的有效手段。希望四川中医药高等专科学校充分利用自身优势加强中心建设，推动成果转化，为我市医学系统的资源优势向产业优势转化提供应有的智力支持。 

绵阳市社科联会同市委党研室发布“纪念5.12汶川特大地震10 周年研讨会征文启事”。作为全市纪念“5.12汶川特大地震10 周年”系列活动之一，市社科联和市委党史研究室等部门将于今年5 月联合举办纪念“5·12汶川特大地震10 周年”研讨会。3月2日，市社科联会同市委党研室发布“纪念5.12汶川特大地震10 周年研讨会征文启事”，面向社会各界征集学术论文和研究成果，目前已征集相关研究意向或研究成果45篇。

【社科普及】

游仙区出台社科理论普及与研究成果扶持管理办法。该管理办法规定，定期开展对全区优秀社科理论成果、优秀社科理论人才、先进学术团队和社科普及基地及载体活动的专项扶持鼓励，重点扶持获得国家、省、市级奖项的优秀社科理论成果、优秀社科理论人才、先进学术团队和社科普及基地建设。区财政每年计划专项资金15万元，用于优秀社科理论研究项目、社科普及基地建设及载体活动扶持。 
“马克思主义中国化传播与普及基地”在江油王右木纪念馆授牌。1月31日，“马克思主义中国化传播与普及基地”命名授牌仪式在江油王右木纪念馆举行。绵阳市社科联党组书记、主席何季德，江油市委宣传部副部长、市社科联主席伍卫等出席授牌仪式。马克思主义中国化传播与普及基地——王右木纪念园，是让世人了解王右木烈士的宝贵历史遗产和鲜活的精神财富，也是开展社科普及活动的重要载体和生动教材。基地将充分发挥王右木纪念园作为绵阳市社会科学普及示范基地的教育引领作用，通过深入开展形式多样的社科普及活动，让王右木纪念园成为干部群众继承革命传统的重要课堂、培育民族精神的重要阵地、提高思想修养的重要场所。  

绵阳市社科联启动2018年度社科普及系列项目申报工作。为更好地推进和规范社会科学知识普及活动，不断改进和创新社科普及工作活动的内容和形式，增强社科普及活动资助的透明度，市社科联于2月22日发布“绵阳市社科联关于开展申报2018年度社科普及系列项目活动的通知”，目前该项工作已完成前期申报，并邀请相关专家进行了评审，部分科普读物纳入市级社科研究规划项目，将于近期发布立项公告。
绵阳市社科联参加“三下乡”活动送科普知识到羌乡。2月5日，绵阳市委市政府组织开展的2018年度文化、科技、卫生“三下乡”活动启动仪式在北川羌族自治县白坭乡举行，市委副秘书长田丛荣主持启动仪式，市社科联会同26个市级部门参加了启动仪式。在启动仪式上，市社科联为白坭乡政府赠送1台笔记本电脑、1台碎纸机；在活动中，现场发送《首批四川历史名人您知道吗？》《中国农耕节令与农谚》等500余册社会科学知识普及读本，深受群众欢迎；省级社科普及基地—绵州历史文化普及基地为群众发送“全民阅读”挂历上千份。

绵阳市社科联响应号召参加绵阳市第二十三届“科技之春”科普活动。3月9日，由市科普领导小组主办，市科普领导小组办公室、盐亭县人民政府联合承办的绵阳市第二十三届“科技之春”科普活动月启动仪式暨大型集中性科普活动在盐亭县两河镇举行。副市长孙福全在启动仪式上致辞并宣布科普活动月和科普活动正式启动。活动中，市社科联向现场群众发放了《平武白马藏族》《中国农耕节令与农谚》《首批四川历史名人》《绵阳地方文化简明读本》等书刊，共计1300册，接待群众咨询300余人，在广泛传播科学理念和科学知识上取得良好效果，为大力推动科技惠民，着力提升人文素养打下坚实基础。


送：省社科联、市委办、市人大办、市政府办、市政协办、市委宣传部、市委政研室、市政府研究室。

  发：各县市区社科联，在绵高校社科联。
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